



Achiziție de servicii de expertizare tehnică privind rezistența și stabilitatea unor imobile aflate în domeniul public al județului:

- **Lotul 1:** servicii de expertizare tehnică privind rezistența și stabilitatea bazinelor de tratament din cadrul Ambulatoriului Eforie Sud situat în Eforie Sud;
- **Lotul 2:** servicii de expertizare tehnică privind rezistența și stabilitatea Pavilionului Central C2 parțial (partea nereabilitată) din cadrul Secției Exterioare de Recuperare a S.C.J.U. "Sf. Apostol Andrei" Constanța, situat în localitatea Eforie Sud, str. Republicii nr.7;
- **Lotul 3:** servicii de expertizare tehnică privind determinarea stării tehnice a structurii de rezistență a clădirii Bloc L4, situat în localitatea Constanța, Aleea Magnoliei nr.2, bloc L4;
- **Lotul 4:** servicii de expertizare tehnică privind determinarea stării tehnice a structurii de rezistență a imobilelor C8 și C2, situate în localitatea Agigea str. Nicolae Titulescu nr.157.

CLARIFICĂRI

Întrebare 1: Pentru imobilele ce fac obiectul celor 4 loturi propuse spre ofertare există documentații de execuție?

Răspuns 1: Nu.

Întrebare 2: Există relevee arhitecturale ce pot fi oferite ca suport de lucru expertului tehnic, ori aceste relevee vor trebui întocmite în cadrul expertizei tehnice?

Răspuns 2: Nu există relevee arhitecturale, acestea vor trebui întocmite în cadrul expertizei tehnice.

Întrebare 3: Imobilele au mai fost expertizate anterior? Și dacă da, documentațiile respective vor putea fi studiate de expertul tehnic atestat în vederea identificării eventualelor intervenții efectuate în trecut asupra construcțiilor?

Răspuns 3: Imobilele nu au mai fost expertizate anterior.

Întrebare 4: Pentru corpurile C2 și C8 - locuințe - din cadrul lotului 4, trebuie luate măsuri de protecție sanitară suplimentare - fiind imobile din cadrul unui spital de fiziologie?

Răspuns 4: Corpul C8 are destinația de locuință și corpul C2 parțial se află în administrarea Spitalului Clinic de Urgență Sf. Andrei având destinația de sediu administrativ și parțial (suprafață utilă = 492,98 mp) în administrația Consiliului Județean Constanța având destinația de locuință.

Termenul limită de depunere a ofetelor se decalează la data de 28.05.2020 ora 12:00.